Добрый день! Повторить разложение бинома Ньютона, основные определения и формулы, треугольник Паскаля.
 Разобрать примеры, прорешать.
Если есть вопросы- писать на вотсап: 89509165896
[image: https://mypresentation.ru/documents/265ca8f31b51323f4a79f3cd4177e3b7/img16.jpg]
РАСПЕЧАТАТЬ ТРЕУГОЛЬНИК ПАСКАЛЯ!
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[bookmark: _GoBack]ЗАДАЧИ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОГО РЕШЕНИЯ (ПРОРЕШАТЬ В ТЕТРАДИ)

Избавьтесь от скобок:
Для 1 варианта
а) (x+2)6;      б) (x−4y)5.  

Для 2 варианта
а) (2z−2t)8;   б) (3x+2y)4;
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(x+¥)® =x%+ 5x*y + 103 y% + 10x2y* + Sxy* + y°
(2x—3) = (220)* — 4+ (26)3 3+ 6+ (2x)2+32 —4. 2% .33 + 3¢ =
=16x* — 96x® + 192x* — 72x + 81. ‘
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Bbluucaum Bce KoadhuLMeHTbl:
€0 =1, =7; C2 = %—21 €3 =35;/c3 =35;C5 =21;/c6 =7;¢7 =1
B utore nosyuaem:
L =y +7ryo4+21-y? +35 94+ 35 -3+ 21- 93+ T -y +1
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20— 152% + 9025t — 270z%t® + 405z%t* — 243





